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http://www.city.akishima.ed.jp/～showa/ 

昭和中 船出 
校長 中島 理智 

お子さまの入学、進級おめでとうございます。１２５名の新入生を迎え、生徒数３５４名

で昭和中学校の平成３１年度がスタートしました。入学式での凛々しい先輩の姿は、新入生

にとって大きな安心になったことと思います。１２日には、生徒会主催「新入生歓迎会」を

実施しました。生徒会役員、各委員会の委員長による生徒会活動の説明と趣向を凝らした部

活動紹介がありました。上級生の心温まる演出により和やか歓迎会となりました。１年生も

安心して学校生活を送れることでしょう。 

 昭和中は生徒たちが「昭和中に通ってよかった」、保護者の皆様には「昭和に通わせてよ

かった」と実感していただける学校となるため、教職員一丸となって指導にあたってまいり

ます。「共育」を大切にし、大切なお子さまを預ける立場、お預かりする立場、その相互の

信頼関係を築いていきたいと思っております。 

今年も学校経営のスローガンは「ハートフル・昭和」です。生徒の笑顔を大切にして、学

校から家に帰る時には、「今日はこれができた、分かった、仲間の役に立てた」など、一日

の学びを実感して笑顔で家路につける学校を目指します。保護者、地域の皆様には、本年度

もご理解、ご支援をお願いいたします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昭和中だより   

保護者の皆様へ 

〇一斉送信メールへの登録のお願い  

 本校では「一斉メール配信」システムを活用しております。すでに別紙でご案内いたしましたが、ご登

録をお願いいたします。また、携帯電話の交換等でメールが届かなくなった方は、登録方法のプリントを

お渡しします。お子様を通して学級担任までお伝えください。よろしくお願いいたします。  

〇働き方改革の取組み 

 本校では教員の働き方改革の取組みの一環として、自動対応電話を導入しています。土日祝日と、平

日の下記時間は自動対応となります。また、毎月ノー残業デイを設定しています。（年間行事計画の★印

の日）その日は原則として教職員は１６時４５分に定時退勤いたしますのでご了承ください。  

 夏期 １９時３０分～翌朝７時３０分  冬期 １９時～翌朝７時３０分  

〇保護者会と学校公開  

 ４ /２０（土）に土曜授業公開と全校保護者会を実施いたします。学校やお子様の様子をご覧いただく

とともに、保護者会へのご出席をよろしくお願いいたします。なお、授業等の参観については、年間を通

していつ来ていただいても結構ですので、機会があれば、ぜひご来校ください。  

http://www.city.akishima.ed.jp/


        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

昭和中学校カウンセリングルームのご案内 

〇カウンセリングルームとは？ 

  悩みや困りごとをもつ生徒の皆さんが、カウンセラーと話し、解決に向かうための場所です。 

〇開室日 

  毎週金曜日、昼休みと放課後に開室します。予約優先なので来室できない場合もあります。 

〇予約の入れ方 

（１） スクールカウンセラーに直接「お話をしたい」と申し込む。 

（２） 担任の先生や保健室の養護の先生に相談希望を伝え、日時を決めてもらう。 

〇保護者の方のご相談もお受けします 

  保護者の皆様からも、個別に相談をお受けします。お電話でも承ります。 

〇今年度のスクールカウンセラー（ＳＣ）  

カウンセリングルーム 直通電話 ０４２（５４１）２３６０ 

欠席連絡は朝８：15 までにお願いいたします 
代表  ０４２－５４１－００６５    １組直通  ０４２－５４１－６７９５  


